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Ruská armáda proti „téměř celému Západu“ na
Ukrajině – nejvyšší generál
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Náčelník generálního štábu Valerij Gerasimov říká, že moderní

Rusko nikdy nezažilo tak intenzivní nepřátelství

Ruští vojáci se účastní moskevské vojenské operace na Ukrajině. © 

Sputnik / Alexander Galperin

Rusko odolává společnému úsilí téměř všech západních zemí proti

své vojenské operaci na Ukrajině, prohlásil náčelník ruského

generálního štábu armádní generál Valerij Gerasimov.

„Moderní Rusko nikdy nezažilo takový rozsah a intenzitu

nepřátelství,“ řekl v pondělí deníku Argumenty I Fakty Gerasimov,

který byl začátkem tohoto měsíce jmenován do čela skupiny

společných sil Moskvy na Ukrajině.

"Naše země a její ozbrojené síly jsou dnes proti téměř celému

kolektivnímu Západu," dodal generál s odkazem na rozsáhlou

vojenskou podporu, kterou během konfliktu poskytly Kyjevu USA a

další členské státy NATO.

Rusko dlouho trvá na tom, že boje na Ukrajině jsou ve skutečnosti

„válkou zástupnou“ , kterou proti němu vede Západ. Začátkem

tohoto měsíce mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov uvedl, že zapojení USA

a jejich spojenců do tohoto konfliktu je „zřejmé“.
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Přečtěte si více

Americké plány ohrožovaly 3. světovou válku –

bývalého ruského prezidenta

Tajemník ruské Národní bezpečnostní rady

Nikolaj Patrušev také naznačil, že „události na

Ukrajině nejsou konfrontací mezi Moskvou a Kyjevem“, ale patovou

situací mezi NATO – „především USA a Anglií“ – a Ruskem.

Washington i Brusel tvrdí, že nemají v úmyslu se přímo zapojit do

konfliktu, ale generální tajemník NATO Jens Stoltenberg v říjnu

prohlásil, že „pokud [ruský prezident Vladimir] Putin vyhraje, bude

to nejen velká porážka pro Ukrajince, ale bude porážka a

nebezpečná pro nás všechny."

Podle Gerasimova se ruský generální štáb kromě událostí na

Ukrajině i nadále zaměřuje na zajištění vojenské bezpečnosti země s

ohledem na další existující hrozby. Jedním z nich je „touha NATO

expandovat prostřednictvím začlenění Finska a Švédska“, které v

květnu požádalo o vstup do vojenského bloku vedeném USA, řekl.
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